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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie planowanej likwidacji i przeniesienia 

żłobka funkcjonującego przy os. Zielonym 28, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 4 marca 2026 r., uprzejmie informuję.  

 

Ad 1.  

Uprzejmie informuję, że Żłobek Samorządowy nr 7 na os. Zielonym 28 w Krakowie   

nie będzie likwidowany ani przenoszony. 

Ad 2. 

Miasto Kraków rozeznawało możliwości w zakresie przeniesienia Żłobka 

Samorządowego nr 7 od września br. Rozważana była m.in. nowa lokalizacja przy ul. Lubockiej, 

jednakże ostatecznie została podjęta decyzja o nieprzenoszeniu placówki. 

Ad 3.   

Aktualnie do Żłobka Samorządowego nr 7 uczęszcza 62 dzieci, natomiast w lokalizacji 

żłobka przy ul. Lubockiej liczba miejsc wynosi 60. 

Ad 4. 

W przypadku potencjalnego przeniesienia żłobka zlokalizowanego na os. Zielonym 28  

do innej lokalizacji, liczba miejsc opieki w tej części Krakowa pozostałaby na podobnym 

poziomie. Ponadto liczba miejsc wzrośnie po uruchomieniu żłobków w ramach realizacji 

programu Aktywny Maluch, finansowanego z Krajowego Planu Odbudowy. 

Ad 5. 

W przypadku potencjalnego przeniesienia Żłobka, dostępność żłobków dla 

mieszkańców Dzielnicy XVIII Nowa Huta byłaby odpowiednia w stosunku do zapotrzebowania. 

Aktualnie na terenie Dzielnicy XVIII Nowa Huta funkcjonują 3 żłobki samorządowe: na  

os. Willowym 2, os. Centrum A 12 i os. Zielonym 28, a w ramach KPO będą uruchomione dwa 

żłobki przy ul. Drożyska i ul. Karszewicza-Tokarzewskiego. 



Ad 6. 

Żłobek na os. Zielonym 28 nie będzie przeniesiony, a pracownicy nadal będą w nim 

zatrudnieni. 

Ad 7.  

Informacja o prowadzonych analizach przez Miasto w zakresie potencjalnego 

przeniesienia Żłobka była wstępnie przekazana pracownikom. Miasto Kraków rozeznawało 

różne możliwości gdyż w niedalekiej odległości powstają żłobki z nową infrastrukturą  

i zapleczem w postaci nowoczesnych placów zabaw. Dawałoby to większy komfort pracy 

pracownikom oraz lepsze warunki dla dzieci.  Wskazać należy, że żłobek na os. Zielonym 28  

w perspektywie czasu wymaga remontu, jednakże nie będzie on przenoszony.  

Ad 8. 

Uprzejmie informuję, że żłobek na os. Zielonym 28 nie będzie przenoszony. 

 
z up. PREZYDENTA MIASTA 

Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia 

3. Biuletyn Informacji Publicznej  

4. Aa 

Klaman 

Maria

Elektronicznie podpisany 

przez Klaman Maria 
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